3agaua 1.

Busnauutu ryctuHy rasy mpu tacky 10 MIla i temnepartypi 82 °C, sxmio

I'yCTHHA ra3y 3a CTaHaapTHUX yMoB 0,768 kr/m°.

BusnauaeMo BITHOCHY T'YCTHHY Ta3y 3a pOpMYyJIO0 :

o,
5 = teem 070263
2 p 1,205

noe.cm

[IceBmoKpuTHYHI MapaMeTpu ra3y BHU3HAYAEMO 32 (OPMYIIOHO :

[IceBHOKpUTUYHUIN TUCK:
pr =4,892-0,4048 - ,52 =4,892-0,4048-0,632 =

= 4,636 MIla.

[IceBnokpuTHYHA TEMIEpaTypa:
TKp =94,717+170,8 - ,52 =94,717+170,8-0,632 =202,72 K.

IIceBno3BEenEHUN THUCK:

p =L 10 5157,
36 p 4,636

Kp

[IceBno3Benena remieparypa:
T 348

T =
36 T 202,72
Kp

=1717.

Buznauaemo koedimieHT CTUCAMBOCTI ra3zy MpU THUCKY p 1 Temmeparypi 7' 3a
dbopmyIoro :

P
— . 36 . =
z=(04-1g(T, )+0,73) 3 +0l.p

=(0,4-1g(1,717) +0,73)>1%7 +0,1-2,157 = 0,874.



['ycTuHa a3y 3a 3aJaHOTO TUCKY 1 TEMIIEPATypH:
pT
_ . cm_ _
pe(p’T)_pe.cm z.p T
am ~ na
10-293

=0,762-
0,874-0,1013-348

=725 KI/M>.

BignoBinp : rycTMHa Trazy OpW 3aJaHOMy  THCKY 1

TeMIepaTypi
p(p.T) =725 Kr/M>.



